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tan X
_[ dx =
COS X
a)tan®x +c ,b)secx +c ,c)In|cosx|+c ,d)sec®x +c

15¢d) Laglia Jalat 19.6M /5 At Agata Ao jur (2 ) (10 plliena g8y o5 S il 3 (2
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a)h(t)=-19.6t +4.9t> ,c)h(t)=19.6t —4.9t> ,b)h(t)=19.6t +4.9t> ,d)h(t) =—19.6t —4.9t>

_[Inx dX =  dalsit Liat D (3
a) XxInx +c ,b) xInx +x+c ,c) Inx —=x +c ,d) xInx —x +c

2101885 g 2 YL adtaial Ladic Agadall Wgie pu b Tm gl (0 0.6 kY LA 5 jdua cliu (4

a) 42 ,b) 13.72m/s ,c) O ,d) -13.72m/s

3 1

) 33"‘_1(%)“3 ,b)Sin_l(X—;,rz)JrC ,C)9sin‘1(—X;2)+c ,d)sin‘l(—X;2)+c

j — +dx = (7

a) tanx +x +¢  ,b)tan®*x +x +C ,c) secx +x +¢ ,d) tanx +x*+c
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_[ csc? 2x dx = (8

a) —2cotx +c  ,b) —%cot2x+c ,c)%cot2x+c ,d)—%cot2x+c

JSall Gisy j\/lzxdx Jirall Jalsill (9

21 R
| ———dx b) | —_—d I dx d) |
o) imf—E—ac 0) im] Lo o) im] Lo d) tm[ L

cer [-3,3] sl X usaas (X)) =9—X? A sl dalud (10

a)72 b) 36 c)18 d) 32

_[ tan4x dx = (11

1 1 1
a) étan3x +tanx +¢  b) étan3x ~tanx +Cc  ¢) gtan“x ~tanx +¢  d) tan*x —tanx +c

JaR csoeEianall b Yy =1 | Y =X iy sasaall dikial) 4 R ot (12
Ry s
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ayz b)) X o d) 3z
3 2
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a) 62z b) %ﬂ' C) 64r d) 32z
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Jalsill by AVl (14

1+x2 ax

a) tan~ x +%In(1+x2)+c b) Infl-x|+c  c¢) tan"x +In{l+x*)+c  d) Infl+x|+c

X =2 ds gl y :)(2, y :2_)(22\32;..31...3.\.\;.41\2@;.43\5&:)‘0353 (15

a) h=2x*-2 b) h=2x*+2 c¢) h=2-2x? d) h=2+2x"°

_ [1,6] bR e Al iate ugd Jgha o y':«/XZ_l cils 1y (16

b)

- A il sl 60 dsl psame o ai (17
60 , 60 2 60 2

b) i c) [Zij d) [Zij
i =0 =1 1=0

X +1
IXZ—ZX -3

dx = (18

a) In[3—x|+c b) In|x —3+c c) Injx +3+c d) In|x +1+c
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